
 NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 26 MAART 2010. 

 

Aanwezig:  26  leden en ouders inclusief 6 bestuursleden. 

 

 

1. Opening 

 

De voorzitter opent de vergadering om 19.35 uur en heet iedereen welkom. Hij memoreert 

dat in deze vergadering het bestuur verantwoording aflegt aan de leden omtrent alle 

werkzaamheden van het afgelopen jaar. Het was financieel een goed jaar. Verder vierden 

we het 25-jarig bestaan van onze vereniging. Een prachtig boekwerk werd uitgegeven en 

de clubkampioenschappen werden afgesloten met een gezellige BBQ. 

Afgelopen jaar werden diverse atleten gehuldigd voor hun sportieve prestaties. Joeri van 

der Hooft werd zelfs Nederlands kampioen hinkstapspringen bij de B-junioren en haalde 

zilver bij het verspringen.  

Paul Hermans komt het bestuur versterken en er treden geen bestuursleden af. Sjaak 

Luteijn volgt de cursus LT3 looptrainer wat voor onze vereniging van groot belang is. 

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 

 

Er zijn afmeldingen binnengekomen van Heleen en Sjaak van den Broecke, Emmy Quataert, 

Marc van Waes, Theo Rabout en Bram de Hullu. OP 12 April houdt de VZA haar algemene 

ledenvergadering waarvoor iedereen is uitgenodigd. 

Vandaag hebben de voorzitter en secretaris bij de notaris de overdracht geregeld van het 

kleedlokaal van de voetbal aan de gemeente voor het symbolische bedrag van €0.45. 

 

3. Verslag algemene ledenvergadering 2009 

 

Het plaatsen van het clubblad op de site geeft volgens Ronald van de Veire problemen 

vanwege het grote aantal megabites wat foto’s in beslag nemen. Eventueel wel berichten 

uit het bestuur op de site plaatsen. 

Leny geeft door aan het bestuur welke juryleden 1 jaar niet actief zijn geweest. Met deze 

mensen zal een gesprek plaats vinden. De notulen van de ledenvergadering van 27 Maart 

2009 worden goedgekeurd onder dankzegging aan de notulist. 

 

4. Jaarverslagen 

 

Er zijn geen vragen over de jaarverslagen. 

 

5. Financieel jaarverslag 

 



Batig saldo €2721. Penningmeester Nico geeft nadere uitleg over o.a. kapitaal, 

voorzieningen en jubileumkosten. Ook hier vanuit de leden geen vragen. 

 

6. Kascommissie 

 

Omdat Bert de Ruijsscher verhinderd was hebben Pia van Opdurp en Anke van der Hooft 

(reserve) de administratie gecontroleerd en akkoord bevonden. De vergadering verleent de 

penningmeester decharge. De kascommissie bestaat volgend jaar uit Pia en Anke. Als 

reserve wordt Jaap Fremouw benoemd. 

 

7. Contributie 2010 

 

Het contributievoorstel wordt aangenomen en vastgesteld. 

 

8. Begroting 2010 

 

De VZA heeft geen sponsor meer. Bij de begroting is hier met de afdracht Atletiekunie+VZA 

rekening  gehouden. De eerste meevaller van dit jaar is daarmee gelijk binnen omdat 

volgens recente berichten de VZA dit jaar nog uitkeert uit de reserves. 

Rik van Schuur vraagt of de subsidie van de Gemeente gehandhaafd blijft. Nico bevestigt 

dat deze zelfs al binnen is. Ook wordt gevraagd waarom abonnementskosten niet als 

zodanig worden begroot. Nico zegt toe deze uit de post diverse kosten te halen en apart te 

begroten. 

De begroting wordt goedgekeurd. 

 

9. Bestuursverkiezing 

 

Eddy is aftredend en herkiesbaar. Stemming wordt door de vergadering niet gewenst. Hij 

wordt bij acclamatie herkozen. Nadat Paul Hermans zich heeft voorgesteld wordt hij 

gekozen. 

 

10. Rondvraag 

 

Leny geeft aan dat de jurybezetting voor de wedstrijd van 10 April a.s. nog veel hiaten kent. 

Doet bij deze nog oproep. Het bestuur zal de komende vergadering a.s. maandag dit 

bespreken. Ook de jurycursus is weer in het water gevallen. Ook hier zal langs bestuurlijke 

weg Aktie ondernomen worden. 

 

Sjaak deelt mede dat de obesitas groep in aantal toeneemt. Trainer Jack zoekt nog trainer 

om te helpen. Doel van deze groep is in eerste instantie het gezondheidsaspect. Eventuele 

doorstroming is wel mogelijk. 



Volgens Wim is het eerste gesprek met de sponsor van de halve Marathon positief 

geweest. 

 

Greetje geeft aan dat de natuurlopen nieuwe nummers nodig hebben. Zal meegenomen 

worden in nieuw contract met de sponsor. 

 

Nico deelt mede dat de VZA momenteel zonder voorzitter en secretaris zit. De 

penningmeester treedt af in 2011. Zonder invulling betekent dit het einde van de VZA. 

 

11. Uitreiking diploma/ waardebon Zeeuws record 

 

Adrie zet Sjaak in het zonnetje voor zijn Zeeuws record op de 3000 meter in 9.30.9 op  

09-05-2009 te Goes. Een diploma plus waardebon van de VZA is uitgereikt. 

 

12. Aanmoedigingsprijs en waarderingsprijs 

 

Miranda roemt Arjan Luteijn om zijn inzet. Altijd aanwezig op trainingen en tijdens 

wedstrijden. Een voorbeeld voor de totale jeugd en door de trainers unaniem gekozen voor 

deze aanmoedigingsprijs.  

De waarderingsprijs wordt toegekend aan Marian- en Jan lucieer. Adrie beschrijft alle 

werkzaamheden die zij al langere tijd voor de vereniging doen en hebben gedaan. Marian 

doet momenteel nog de ledenadministratie en Jan is jurylid en technische man binnen 

onze vereniging. Zijn laatste wapenfeit was de aanschaf van een nieuwe geluidsinstallatie. 

Zij ontvangen een taart. 

 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.00 uur en nodigt de aanwezigen uit voor een drankje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


